
 
 

 
 

Consultation forms issued = 749 
 
Consultation forms returned = 98 
 
Represents a 13% response  
 
65 of those responding disagree with this policy.  This represents 66.3% of those that responded, but only 8.7% of the 
trade as a whole. 

Do you think that the Council should introduce a livery for Hackney Carriage Vehicles (ie): all Hackney Carriage vehicles would be 
the same colour? The introduction of a livery would help to differentiate to members of the public Hackney Carriage vehicles from 

Private Hire vehicles, and help to distinguish the Hackney Carriage vehicles licensed by this Authority from others. 

 
 Hackney 

Proprietors (39) 
Hackney Drivers 

(15) 
Private Hire Proprietors 

(29) 
Private Hire Drivers  

(12) 
Private Hire operators 

 (3) 
Agree 

 
3 8 8 6 2 

Disagree 
 

36 7 18 3 1 

Don’t 
Know 

0 0 3 3 0 


